
Lot # Qty Description BID

1 1 LOGIK 1.7 LITRE CORDLESS KETTLE

2 1 TEAC CLOCK RADIO, 2 x ALCATEL PHONES & A FAN HEATER - AS A LOT

3 1 LOT: REMOTE CONTROLLED CARS, BAKKIES, etc

4 1 LOGIK 12 LITRE CONVECTION OVEN

5 1 TOYS: DRESSING TABLE, DUSTBUSTER & IRONING BOARDS

6 1 LARGE LOT: ACTIVITY CENTRES, TRACTOR, DRESS-UP COSTUMES, etc

7 1 TOY KITCHEN & CLEANING TROLLEY WITH ACCESSORIES

8 1 LOGIK DEEP FRYER & A BUCK HEAT BUCKET URN - AS A LOT

9 8 LOGIK AUTO JUG KETTLES 1-TO-TAKE

10 1 STRAMM 12V CORDLESS DRILL

11 1 TEAC 9" PORTABLE DVD PLAYER WITH USB

12 1 PINK & YELLOW TOY STOVE WITH ACCESSORIES, etc

13 1 ODD LOT: WINE RACK, TV AERIALS, BOOKS, etc

14 1 GREEN & BLUE SINGLE DRAWER DESK WITH CHAIR

15 1 TOYS: 2 x KEYBOARDS & A GUITAR

16 1 BLACKWOOD 4-DRAWER DESK

17 1 LOT: 2 x GOLF BAGS WITH 8 CLUBS

18 1 WHITE 3-DRAWER DRESSING TABLE WITH MIRROR

19 1 CUT GLASS FRUIT BOWL, MURANO STYLE VASE, DESSERT BOWLS, etc - AS A LOT

20 1 OAK QUEEN SIZE HEADBOARD WITH PEDESTALS & MATCHING DRESSING TABLE

21 1 LOT PC GAMES: FIRE CHIEF, CSI EXCLUSIVE, PORTAL 2, etc

22 1
LOT: ORNATELY FRAMED BRASS MIRROR, FRAMED CAT PRINT & SMALL SILK 
RUG

23 1 SAMSUNG 50" PLASMA T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

24 1 EDBLO QUEEN SIZE BED BASE & MATTRESS

25 1 LOT OF 10 PC GAMES: CSI, IMPERIAL GLORY, GABRIEL KNIGHT, etc
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26 1 JVC 32" LCD T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

27 3 TALL GLASS VASES 1-TO-TAKE

28 1 DEFY METALLIC FINISH FRIDGE FREEZER

29 1 PINE 4-TIER BOOKSHELF

30 1 LOT: HARD COVER & PAPERBACK NOVELS, etc

31 1
ODD LOT: LEXMARK E120 PRINTER WITH SPARE TONER & A 0.5HP ELECTRIC 
MOTOR

32 1 BEECH FOIL 2-DOOR WARDROBE

33 2 SINGLE BED BASE & MATTRESS SETS 1-TO-TAKE

34 1 IMBUIA BALL & CLAW KIST

35 1
RECTANGULAR BEVELLED GLASS TOP DINING TABLE WITH 6 MATCHING WHITE 
LEATHER & CHROME CHAIRS

36 1 LOT: 40 x "GOLD" RIMMED CRYSTAL GLASSES & A DECANTER

37 1 WHIRLPOOL HEAVY DUTY TOP LOADING WASHING MACHINE

38 1 JOB LOT: ROBOTS, CARS, TRUCKS, etc [Excl. Bin]

39 1 AMD SEMPRON TOWER DRIVE

40 1 LOT: 4 x COMPUTER MONITORS [As Is]

41 1 TOSHIBA C650 SATELLITE LAPTOP [No power supply]

42 1 LENOVO INTEL PENTIUM LAPTOP

43 1 BLACK 6-SEATER DINING TABLE

44 1 LOT: 2 x BROWN LOUNGE CHAIRS

45 1 SLATE TOP POOL TABLE

46 1 SAMSUNG 32" LCD T.V. [No remote]  ### LICENCE PLEASE ###

47 1 OTTIMO MINI KITCHEN

48 1 PINE SQUARE BUTCHER'S BLOCK

49 1 SAMSUNG 2000W VACUUM CLEANER [No pipes]

50 1 LOT: 2 x GLASS VASES, JARS, etc

51 1 KRUPS ESPRESSO / CAPPUCCINO MAKER

52 1
LOT: PHILIPS STAINLESS STEEL TOASTER, ELECTROLUX TOASTER & A 
DUSTBUSTER

53 1 PINK, BLUE & GREEN 5-TIER BOOKSHELF

54 1 LOT: REMOTE CONTROLLED 4x4, FERRARI & JEEP

55 1 DARK BROWN LEATHER 3-SEATER COUCH

56 1 PURPLE HIDE CIRCULAR OTTOMAN

57 1 DARKWOOD RECTANGULAR DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

58 1 77-PIECE ROSENTHAL WHITE LEAF PATTERNED DINNER SERVICE

59 1 DARKWOOD 2-DOOR CABINET

60 1 #### WITHDRAWN ####

61 1 PAIR OVAL TRIPOD SIDE TABLES

62 1 FLORAL & OAK 2-SEATER SOFA



63 1 LEXMARK X7350 PRINTER/SCANNER/COPIER

64 1 BEECH FOIL HI-FI STAND

65 1
LOT: CARVED WOODEN ANIMALS, SUGAR SPOONS, ASHTRAYS, LETTER 
OPENERS, etc

66 1 PRIMUS STOVE

67 1 OAK SQUARE COFFEE TABLE WITH MATCHING SIDE TABLE

68 1 SET OF 4 ELTAX SURROUND SOUND SPEAKERS

69 2 BLACK & BEECH 2-DRAWER PLASMA T.V. STANDS 1-TO-TAKE

69.01 1 SONY BRAVIA 40" LCD T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

70 1 BLACK 3-PIECE ENTERTAINMENT UNIT

71 1 SAMSUNG 46" LCD T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

72 1 PERFEKT PORTABLE AIR CONDITIONER 

73 1 TEAK GLASS TOPPED 2-TIER TEA TROLLEY

74 1 PAIR OAK ARM CHAIRS

75 1 MELLERWARE MA-BAKER BREAD MAKER

76 1 EMPISAL SEWMASTER SEWING MACHINE & PINK ORGANZA

77 1 ANTIQUE OAK MARBLE TOPPED TABLE

78 1 DARKWOOD T.V. UNIT WITH 3 SHELVES & DOORS

79 1 LG 54cm COLOUR T.V. WITH REMOTE

80 1 JACUZZI WITH PUMP & ACCESSORIES *** STC ***

81 1 HP INTEL PENTIUM 4 TOWER DRIVE

82 1 LOT: DSTV DECODER WITH CATTEX NETWORK CABLE

83 1 BEECH FOIL T.V. TROLLEY

84 1 MICROLAB SUBWOOFER

85 1
CORICRAFT BROWN UPHOLSTERED 2-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE WITH 
OTTOMAN

86 1 PURPLE & MAUVE SHAGGY RUG, 1.6 x 2.5m 

87 1 DARK BROWN LEATHER ARM CHAIR

88 1 BLACK METAL POOL LOUNGER WITH CUSHION & SIDE TABLE 

89 1 IMBUIA BALL & CLAW GENT'S WARDROBE

89.01 1 DEFY 349 LITRE FRIDGE FREEZER

90 2 BLUE FOAM SINGLE MATTRESSES

91 1 TALL PINE 2-DOOR BROOM CUPBOARD

92 1 LOT: ASSORTED LIGHTS, GRILL, PIPE, PICTURES, etc

93 1 LOT: 4-TIER BOOKSHELF & 4-DOOR CUPBOARD

94 1 LOT: 2 x FRAMED OIL PAINTINGS "LANDSCAPES"

95 2 ¾ BED SETS 1-TO-TAKE

96 1 LOT: 2 x WICKER LAUNDRY BASKETS

97 1 6kg GAS BOTTLE WITH COOKER & STAINLESS STEEL SMOKER - AS A LOT

98 1 ODD LOT: ELECTROLUX VACUUM CLEANER & A STAINLESS STEEL BIN



99 1 SALTON HOT TRAY

100 1 SANSUI MANUAL MICROWAVE

101 1 KIC FRIDGE FREEZER

102 1 WHITE PINE BUNK BED WITH MATTRESSES

103 2 BLACK SWIVEL TYPIST'S CHAIRS

104 2 DARKWOOD 2-DOOR STATIONERY CABINETS

105 1 ASSORTED CEILING & WALL LIGHTS, etc 

106 1 BEECH FOIL COMPUTER DESK

107 1 FLYMO ELECTRIC WEEDEATER

108 1 WHITE 2-TIER BOOKCASE

109 1 LOT: SHOWER MIXER SET, 3 x TOASTERS, STEAM IRON, etc

110 1 LOT: T-SERIES HELICOPTERS, REMOTES, etc

111 1 SQUARE DARKWOOD COFFEE TABLE

112 1 PINE DOUBLE DIVAN WITH MATTRESS

113 1 LOGIK 42" PLASMA T.V. ### LICENCE PLEASE ###

114 1 TOYS: RACQUETS, TRUCK, RIDE-ON TRUCK, etc

115 1 GIANT EPICON MOUNTAIN BIKE

116 5 SUPER ARENA INTERACTIVE DANCE MATS WITH SENSORS 1-TO-TAKE

117 1 LOT: SENSOR LIGHT, FLOODLIGHT, LAMP SHADES, etc

118 1 WHIRLPOOL 350 LITRE NO FROST FRIDGE FREEZER

119 1 IMBUIA BALL & CLAW 2-DOOR WARDROBE

120 1 OAK CORNER DRINKS CABINET

121 1
DARKWOOD KING SIZE SLEIGH BED WITH REST ASSURED MATTRESS & 2 
MATCHING PEDESTALS

122 1 ODD LOT: OAK SIDE TABLE, KIDDIES CHAIR, etc

123 1 CAMPING LANTERN

124 2 LIGHTWOOD 4-DRAWER MOBILE PEDESTALS 1-TO-TAKE

125 2 SEALY POSTUREPEDIC ¾ BED SETS 1-TO-TAKE

126 1 PALE YELLOW & GREY KING SIZE HEADBOARD

127 1 SPIDERMAN DRUMS & SUIT

128 1 ASSORTED COMPUTER CABLES, HARD DISKS, LAPTOP BAG, etc [Excl. Bin]

129 1 BREVILLE ELECTRIC WOK

130 1 BLACK LEATHER TOUCH SWIVEL OFFICE CHAIR

131 1 WHITE CHILDREN'S DRESSING TABLE WITH MIRROR

132 1 LOGIK MINI HI-FI SYSTEM [CD Faulty]

133 1 BLACK 2-DRAWER HALL TABLE

134 1 LOT: PUSH SCOOTER, TOY RIFLE, JEEP, etc

135 1 WHITE 4-DRAWER DESK & 3-DRAWER PEDESTAL 

136 1 COBB ROASTER / BARBEQUE



137 1 WHITE LEATHER TOUCH OTTOMAN

138 1 BROWN LEATHER TOUCH 2-SEATER SLEEPER COUCH

139 1 DARKWOOD SINGLE DOOR 5-DRAWER CUPBOARD

140 1 SANYO PORTABLE CD RADIO

141 1 KENWOOD CHEF WITH ATTACHMENTS

142 1 LOT: 2 x PINE SINGLE DOOR PEDESTALS

143 1 PORTABLE CD RADIO [Needs attention]

144 1 OAK FOIL STEEL FRAMED COMPUTER STAND

145 1 ANVIL STAINLESS STEEL 6-SLICE TOASTER

146 1 BLACK 3-DOOR T.V. UNIT

147 1 SAMSUNG 32" LCD T.V. ### LICENCE PLEASE ###

148 1 STAINLESS STEEL ROUND CHAFING DISH

149 1 BEIGE FLORAL PATTERN RUNNER, 330 x 80cm

150 6 LARGE GLASS JARS WITH LIDS 1-TO-TAKE

151 1 DARKWOOD RECTANGULAR DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

152 1 LOT: WALL CLOCK, MANTEL CLOCK & ASSORTED NAUTICAL COLLECTABLES

153 1 LARGE RED HIDE OTTOMAN

154 1 BROWN LEATHER 3-PIECE 4-SEATER LOUNGE SUITE

155 1 WROUGHT IRON MARBLE TOPPED SIDE TABLE

156 1 LOT: BARBIE DRESSING TABLE, LAPTOP, RADIO, etc

157 2 LARGE GLASS BULBOUS VASES 1-TO-TAKE

158 1 OVAL DARKWOOD 6-SEATER DINING TABLE

159 5 UPHOLSTERED DINING CHAIRS 1-TO-TAKE

160 1
CREAM LEATHER 3-PIECE 6-SEATER LOUNGE SUITE ON CHROME FEET *** STC 
***

161 1 OREGON PINE COFFEE TABLE

162 1 NORITAKE "SPECTRUM" 24-PIECE TEA SET

163 1 3m x 4m CREAM, BEIGE & PINK CHINESE CARPET

164 1 ANTIQUE OAK & UPHOLSTERED DINING CHAIR

165 1 PAIR BLACK WROUGHT IRON CANDLE STANDS

166 1 #### WITHDRAWN ####

167 1 IMBUIA 2-DRAWER SINGLE DOOR DISPLAY CUPBOARD

168 1 MAGIMIX FOOD PROCESSOR & ATTACHMENTS

169 1 GOLDAIR GAS HEATER

170 1 FUJITSU SIEMENS LAPTOP WITH POWER SUPPLY

171 1 DELL LAPTOP WITH POWER SUPPLY

172 1 PACKARD BELL EASYNOTE LAPTOP [Power Socket Faulty]

173 1 MACBOOK

174 1 HP LAPTOP WITH CHARGER



175 1 HP 17.3 LAPTOP

176 1 MSI LAPTOP

177 1 MACBOOK AIR

178 1 MACBOOK PRO

179 1 BROWN BAR FRIDGE

180 1 PC GAMES: CSI MIAMI, INVISIBLE WAR, PRO RUGBY, etc

181 1 LOT: EETRITE & STAINLESS STEEL CUTLERY

182 1 OAK FOIL 2-DOOR CREDENZA

183 1 CAMERA LENS IN CASE

184 1 LOGIK MINI DVD PLAYER

185 1 4-DRAWER CHILDREN'S DESK

186 1 TOYS: BOSCH VACUUM CLEANER, MICROWAVE, KEYBOARD, etc

187 2 LARGE ROUND GLASS VASES 1-TO-TAKE

188 1 LIGHTWOOD T.V. UNIT WITH CD RACKS

189 1 SAMSUNG 32" LCD HD T.V. ### LICENCE PLEASE ###

190 1 SAMSUNG SURROUND SOUND SPEAKERS

191 1 ODD LOT: DOOR CHIME, CLOCK RADIO & CORDLESS PHONES

192 1 BOSCH COLD FILTER COFFEE MACHINE

193 1 LOT: 2 x LOGIK 2000W HAIRDRYERS

194 4 PINE 3-TIER BOOKSHELVES 1-TO-TAKE

195 1 JOB LOT: PRINTER CARTRIDGES, UNIVERSAL REMOTE, etc

196 1 LOT: 3 x LOGIK 2000W HAIRDRYERS

197 1 LOT: 2 x KETTLES [136,147]

198 1 LOT: TOY GOLF CART, CARS, FIRE TRUCK, etc

199 1 OAK FOIL DESK

200 1 GREEN FULLY UPHOLSTERED LAZY BOY

201 1 ROPE LIGHTS

202 1 LOT: PINK HORSE, BUILDING BLOCKS, etc [Excl. Bin]

203 1 GOLD & BROWN FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

204 1 SAMSUNG GREY 9kg TOP LOADING WASHING MACHINE

205 1 ODD LOT: BRAAI GRID & FISH TANK

206 1 WHITE 2-DOOR BATHROOM CABINET

207 1 LOGIK AIR COOLER

208 1 GREEN FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

209 1 LG INTELLOWAVE MICROWAVE

210 1 VOBIS PENTIUM TOWER DRIVE, FLAT SCREEN MONITOR, KEYBOARD & MOUSE

211 1 1.8m x 0.90m DARKWOOD DESK

212 1 BLACK LEATHER OFFICE CHAIR



213 1 BLUE FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

214 1 LOT: 9 x ASSORTED MUGS & A STATUE "MAN & KEG"

215 1 KIAAT 3-DRAWER PEDESTAL & A BROWN SWIVEL OFFICE CHAIR - AS A LOT

216 1 AEG FAVORIT 865 DISHWASHER

217 1 AFRICAN CARVED LADY LAMP

218 1 POOL LOUNGER

219 4 BLACK LEATHER & CHROME BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

220 1 PATTERNED FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

221 1 FITNESS FLYER

222 1 PATTERNED FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER SOFA

223 1 +/- 2m PINE 2-TIER WORKBENCH

224 1 NORTH POLE EXPRESS TRAIN & TRACK SET

225 1 LG 37" LCD T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

226 1 YELLOWWOOD & IMBUIA 3-DRAWER SINGLE DOOR DESK

227 1 LG FLATRON MONITOR

228 1 STEEL FRAMED COMPUTER TROLLEY

229 1 ORANGE SUEDE UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

230 1 LOT: SONY CYBERSHOT CAMERA, LUGGAGE SCALE, etc 

231 1 LOT: ZTE S309 FM RADIO CELLPHONE WITH CHARGER & MP4 PLAYER 

232 1 ASSORTED MUSIC CDs 

233 1 LOT: KITSOUND RECHARGEABLE PORTABLE SPEAKERS & SHOX ADAPTORS 

234 1 JEWELLERY: EARRINGS, BELLY RINGS, etc

235 1 LOT: PS2 CONTROLLER & AV CABLES

236 1 ASSORTED WRIST WATCHES, EARRINGS, etc 

237 1 LOT: BLU RAY MOVIES, NORTON 360 ANTIVIRUS, etc 

238 1 SAMSUNG GALAXY NOTE 2

239 1 iPAD 2

240 1 CANON 1000D DIGITAL CAMERA WITH CHARGER [No lens]

240.01 1 HP PALMTOP COMPUTER [As Is]

241 1 CANON 50mm CAMERA LENS

242 1 NOKIA LUMIA CELLPHONE [As Is]

243 1 SAMSUNG S3 

244 1 SAMSUNG GALAXY S3

245 1 ¾ BED BASE & CLOUD NINE MATTRESS WITH CANE HEADBOARD

246 1 LOT: BARBIE DRESSING TABLE, RADIO, DOLLS, etc

247 1 STAINED PINE 8-SEATER DINING TABLE *** STC ***

248 1 STANTON S-550 PROFESSIONAL FRONT LOADING DUAL CD PLAYER [CDJ]

249 1 MACLAREN STROLLER



250 2 BLUE FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER SOFAS 1-TO-TAKE

251 1 SINGLE DOOR 6-TIER DISPLAY CABINET

252 2 GLASS BULBOUS VASES 1-TO-TAKE

253 1 LITTLE SISTER AUTOCLAVE STERILIZING MACHINE

254 1 PLASTIC TOP TRESTLE TABLE

255 1 NU-TEC T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

256 1 MUSTARD FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

257 1 PAIR ROUND GLASS TOP SIDE TABLES

258 1 SHARP CAROUSEL CONVECTION MICROWAVE OVEN

259 1 TEAC CD CLOCK RADIO

260 2 BEECH FOIL COFFEE TABLES 1-TO-TAKE

261 1 LG INTELLOWASH 7.2kg FRONT LOADING WASHING MACHINE

262 1 BUTTERWORTH STERILIZER X-RAY VIEWING LAMP

263 1 BLACK SWIVEL OFFICE CHAIR

264 1 OAK 3-DRAWER DRESSING TABLE WITH BEVELLED MIRROR

265 1 SET OF 6 WHITE PLASTIC STACK CHAIRS

266 1 SHARP CAROUSEL MICROWAVE & A U.P.S. - AS A LOT

267 1 ODD LOT: RADIANT LIGHT FITTING & MEDICAL TOILET SEAT

268 1 1.2m x 0.90m DARKWOOD DESK

269 1 LOT: 2 x TURQUOISE FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

270 1 GOODBABY BLACK & RED PRAM

271 1 LOT: 3 x PINE CHAIRS WITH CUSHIONS

272 1 LOT: SILVER PLATE TRAY, 3-TIER TROLLEY, ENAMEL JUG, etc

273 1 LOT: GBC BINDING MACHINE, RED COOLER BOX, COOLER BAGS, etc 

274 3 DARKWOOD 4-DRAWER MOBILE PEDESTALS 1-TO-TAKE

275 1 PINK & GREY RUG

276 1 MOUNTAIN BIKE

277 1 DARKWOOD 4-DOOR SINGLE DRAWER T.V. CABINET

278 1 SANYO 74cm COLOUR T.V. [No remote] ### LICENCE PLEASE ###

279 1 JOB LOT: LOGIK FAN, 2-PLATE STOVE, CLOCK RADIO, etc 

280 1 LOT: LAUNDRY BASKET, 3-TIER PLASTIC SHELF & STACKABLE BASKETS

281 1 ALUMINIUM 7-STEP LADDER

282 1 DARKWOOD 4-TIER BOOKSHELF

283 1 LOT: CHILDREN'S SEWING MACHINE, DOLLS, TOY KITCHEN, etc

284 1 KIC 220 LITRE FRIDGE FREEZER

285 1 LOT: 4 GOLF BAGS, CLUBS &  A RED GOLF TROLLEY

286 1 LARGE GREY & GREEN 2-DOOR CUPBOARD

287 1 MELAMINE BOOKCASE

288 1 LOT: ASSORTED GLASSES, COCKTAIL SHAKER & BOTTLE OPENERS



289 1 WAHL BARBER KIT

290 1 COLOUR T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

291 1 LOT: 9 x COLLECTABLE STATUES

292 1 LOGIK SELECT STAINLESS STEEL 2-SLICE TOASTER

293 3 3-PIECE STAINLESS STEEL CANISTER SETS 1-TO-TAKE

294 1 LOT: HARD COVER & PAPERBACK NOVELS, etc

295 1 LOT: 12 x ASSORTED PICTURE FRAMES & WALL HANGINGS

296 1 LOT: SPACE SWORD, CARS, etc

297 1 QUEEN SIZE BED BASE WITH SPINE ALIGN MATTRESS

298 1 PAIR CANE HIGH BACK CHAIRS

299 1 LOT: VARIOUS LIFESTYLE & ART BOOKS

300 1 PINE 4-TIER BOOKSHELF

301 1 IMBUIA FOIL 2-DOOR WARDROBE

302 1 ORNATELY FRAMED STILL LIFE "JUG & FRUIT" BY WALLAN

303 1 PAIR CANE PEDESTALS

304 1 LOT: 3 x PRINTS & A MIRROR

305 1 LG 40" PLASMA T.V. ### LICENCE PLEASE ###

306 1 CANE & RATTAN 2-DRAWER HALL STAND & BATHROOM CABINET - AS A LOT

307 1 LOT: COPPER JUGS & ASSORTED ORNAMENTS

308 1 DOUBLE BED BASE & MATTRESS

309 1 SET OF 4 WHITE LEATHER TOUCH CHROME BASE BAR CHAIRS

310 1 LOT: TENNIS RACQUETS, HOVERCRAFTS, etc [Excl. Bin]

311 1 FRAMED OIL ON BOARD "ASIAN BOATS" BY KAMLTOI

312 1 OAK FOIL 2-DOOR WARDROBE

313 1 STEEL 4-DRAWER FILING CABINET

314 1 DARKWOOD 4-DOOR 4-TIER BOOKCASE

315 1 LOT: T-SERIES HELICOPTERS & REMOTES

316 1 BROWN FULLY UPHOLSTERED ARM CHAIR

317 1 CANE T.V. UNIT

318 1 CRATE WITH EXTENSION LEADS

319 1 LIGHTWOOD SINGLE DOOR 5-DRAWER CUPBOARD

320 1 LG 42" LCD T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

321 1 LOT: GREY, ORANGE & BLACK CARPETS + 2 x BATH MATS

322 1 FRAMED PRINT

323 1 LOT: POTTY, HORSE, TRACTOR, etc

324 1 HYDRAULIC HOSPITAL BED WITH PEDALS *** STC ***

325 1 BROWN FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER COUCH

326 1 OREGON PINE 4-DOOR T.V. UNIT



327 1 SANSUI 26" L.E.D. T.V. [Intermittent Blur] ### LICENCE PLEASE ###

328 1 FRITZ KHULA EBONY PIANO *** STC ***

329 1 LOT: 2 x FRAMED PASTEL LANDSCAPES

330 1 SHARP CAROUSEL MICROWAVE

331 1 WHIRLPOOL WASHING MACHINE

332 1 HISENSE 42" LCD T.V. WITH STAND

333 1 OAK FOIL 4-DRAWER DESK

334 1 TCL 40" LCD T.V. WITH REMOTE  ### LICENCE PLEASE ###

335 1 KING SIZE BED ON TWIN BASES WITH BLACK HEADBOARD

336 1 FRAMED OIL ON BOARD "SUNSET ON THE WATER" BY REG LAMONT

337 1 LOT: 3 x ROUND WOOD FRAMED MIRRORS

338 1 LOT: 3 x LOGIK 1.7 LITRE CORDLESS KETTLES

339 1 DARKWOOD RECTANGULAR DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

340 1 LOT: 2 x CARPETS 

341 1 ORBITREK CROSS TRAINER

342 1 LOGIK 42" LCD T.V. WITH REMOTE ### LICENCE PLEASE ###

343 1 COMPUTER DESK

344 1 TELEFUNKEN 39" FHD LCD T.V. WITH STAND ### LICENCE PLEASE ###

345 1 LOT: 2 x CENPLAST 14 LITRE BUCKET URNS

346 1 HAMILTON BLEND MASTER

347 1 ASSORTED HUBBLY BUBBLIES & TOBACCOS

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Friday, 8am to 5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


